

TÉRMINOS Y CONDICIONES DE USO DE INTOKZ.COM

1. IDENTIFICACIÓN DE LA PLATAFORMA

Intokz.com es propiedad de Sinergia Blockchain S.A.S., una sociedad constituida en Colombia e identificada con NIT: 901100750-3, cuya actividad principal es la tokenización de activos tangibles. La plataforma permite a los usuarios adquirir tokens que representan activos y realizar inversiones fraccionadas o colectivas. Para participar, los usuarios deben adquirir al menos 10 acciones de Sinergia Blockchain S.A.S., lo cual los convierte en accionistas de la compañía. Esta plataforma solo podrá ser usada por los accionistas de Sinergia Blockchain S.A.S.

2. ACEPTACIÓN DE LOS TÉRMINOS

Al acceder o utilizar **Intokz.com**, el usuario acepta estos Términos y Condiciones. En caso de no estar de acuerdo, le solicitamos abstenerse de utilizar los servicios de la plataforma.

3. SERVICIOS DE TOKENIZACIÓN Y ADQUISICIÓN DE ACCIONES

Intokz.com permite la adquisición de tokens que representan activos y la compra de acciones de Sinergia Blockchain S.A.S. Las transacciones se realizan mediante transferencias bancarias, criptomonedas y otros medios de pago admitidos en la plataforma. Intokz.com actúa como intermediario entre los usuarios, la compañía y los propietarios de los activos tokenizados. Sinergia Blockchain S.A.S. aclara que no garantiza rendimientos fijos sobre las inversiones, y las ganancias potenciales dependen de la valorización de los activos y acciones, las cuales podrían generar más del 12% E.A.

4. REGISTRO Y VERIFICACIÓN DE IDENTIDAD (KYC)

Para acceder a los servicios de **Intokz.com**, los usuarios deben crear una cuenta y pasar el proceso de verificación de identidad (KYC). Los datos recolectados incluyen, pero no se limitan a, nombre completo, número de identificación, correo electrónico, dirección y número de celular. La administración y protección de estos datos se realiza conforme a la normatividad colombiana vigente sobre protección de datos personales.

5. POLÍTICAS DE USO

Los usuarios no pueden publicar contenido en **Intokz.com**. Sin embargo, pueden compartir la información disponible en la plataforma siempre que indiquen la fuente. Los usuarios garantizan que los fondos utilizados para adquirir tokens y acciones provienen de actividades lícitas y que cualquier transacción en la plataforma cumple con las leyes colombianas. Las acciones y tokens adquiridos pueden comercializarse libremente o negociarse directamente con **Sinergia Blockchain S.A.S.**

6. PROPIEDAD INTELECTUAL

Todo el contenido y la información proporcionada en **Intokz.com**, incluidos textos, gráficos, imágenes y logotipos, es propiedad de **Sinergia Blockchain S.A.S.** o de sus

respectivos titulares. Está prohibida su reproducción o distribución sin el consentimiento expreso de la compañía.

7. LIMITACIÓN DE RESPONSABILIDAD

Intokz.com no se responsabiliza por daños o pérdidas derivadas del uso de la plataforma, incluidos errores, interrupciones del servicio o problemas técnicos. La responsabilidad de **Intokz.com** se limita a actuar como intermediario entre usuarios, Sinergia Blockchain S.A.S. y los propietarios de los activos tokenizados.

8. MODIFICACIONES A LOS TÉRMINOS Y CONDICIONES

Intokz.com se reserva el derecho de modificar estos Términos y Condiciones en cualquier momento, notificando a los usuarios mediante publicaciones en el sitio web. Se recomienda revisar periódicamente los términos actualizados.

9. LEGISLACIÓN Y RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS

Estos Términos y Condiciones se rigen por la legislación colombiana. Cualquier conflicto que surja en relación con el uso de **Intokz.com** se resolverá en los tribunales competentes de Colombia, o mediante mecanismos alternativos de resolución de disputas, según la legislación vigente. Toda negociación debe garantizar la protección de la misma mediante la documentación jurídica respectiva, acatando la normatividad colombiana.

FECHA DE ENTRADA EN VIGOR

Estos Términos y Condiciones entran en vigor a partir de la fecha de registro del usuario.